La table de 6 - feuille 1
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O9x6=__ 4x6=__ Problémes:

- Dino emballe les cigares par 6 dans des
bottes. Il peut remplir 9 boites a cigares.

3x6-= 7/xX6=___ Combien de cigares a-t-il emballé?
1x6 = Ox6 = Formule:

Réponse:
10x 6 = O9x6-= -
5 x 6 = 6x6=__

- Xavier trace 4 lighes de 6 metres
7Xx6= 3x6=___ chacune. Combien de métres

a-t-il tracé en total?
2x6=___ S5x6=___

Formule:
8x6=___ 4x6=__ Réponse:
6 x6-= 8x6=___
Ox 6= Ix6=___

Compléte les multiplications:

___x6-=18 ___x6=0 ___x6=-48
____x6=30 ___x6=36 ____x6=60
_ x6=42 ___x6=6 __x6=bH4
___x6=12 __x6:=24
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